
 

 GT-0081-a-22-2-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

 4 maximumscore 2 
1 wel 
2 wel 
3 niet 
4 niet 
 
indien vier goed  2 
indien drie goed  1 
indien twee of minder goed 0 
 
 

Tekst 3 
 

 5 B 
 

 6 maximumscore 2 
1 niet 
2 niet 
3 wel 
 
indien drie goed  2 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 
 

 7 A 
 

 8 maximumscore 1 
1 niet 
2 wel 
 
indien twee goed  1 
indien één of geen goed 0 
 

 9 maximumscore 1 
Een goed antwoord komt neer op een van de volgende: 
 Als een van de drie niet goed gaat, dan kan ze terugvallen op (een 

van) de andere twee/kan ze de andere twee dingen doen. 
 Ze kan dan voor een van de drie kiezen (als het niet lukt met een van 

de drie). 
 

 10 A 
 

 11 B 
 
 


